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（考试时间：120分钟  试卷满分：120分）
注意事项： 
1．本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。
2．回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。写在本试卷上无效。
3．回答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。
4．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。
5．考试范围：冀教版九上全册、九下全册。
第Ⅰ卷
一、选择题（本大题有16个小题，共42分．1~10小题各3分，11~16小题各2分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1．如图所示的几何体的俯视图是
[image: ]
A．[image: ]		B．[image: ]		C．[image: ]			D．[image: ]
2．在下面图形中，不能折成正方体的是
A．[image: ]						B．[image: ]
C．[image: ]					D．[image: ]
3．积极行动起来，共建节约型社会！某市某居民小区400户居民参加了节水行动，现统计了10户家庭一个月的节水情况，将有关数据整理如表：
	节水量（单位：吨）
	0.5
	1
	1.5
	2

	家庭数（户）
	2
	3
	4
	1


估计该小区400户家庭这个月节约用水的总量是
A．360吨			B．400吨			C．480吨			D．720吨
4．不透明的袋子中装有形状、大小、质地完全相同的6个球，其中2个黑球、4个白球，从袋子中一次摸出3个球，下列事件是不可能事件的是
A．摸出的是3个白球						B．摸出的是3个黑球
C．摸出的是2个白球、1个黑球			D．摸出的是2个黑球、1个白球
5．若（2，5），（4，5）是抛物线y=ax2+bx+c上的两个点，则它的对称轴是
A．x=1				B．x=2				C．x=3				D．x=4
6．二次函数y=–x2+1的图象与x轴交于A、B两点，与y轴交于点C，下列说法错误的是
A．点C的坐标是（0，1）					B．线段AB的长为2
C．△ABC是等腰直角三角形				D．当x>0时，y随x增大而增大
7．木棒长为1.2 m，则它的正投影的长一定
A．大于1.2 m		B．小于1.2 m		C．等于1.2 m		D．小于或等于1.2 m
8．一个点到圆的最小距离为6 cm，最大距离为9 cm，则该圆的半径是
A．1.5 cm			B．7.5 cm			C．1.5 cm或7.5 cm	D．3 cm或15 cm
9．若正方形的边长为6，则其外接圆半径与内切圆半径的大小分别为




A．6，3			B．6，3				C．3，3			D．6，3

10．如图，函数y=与y=–kx+1（k≠0）在同一直角坐标系中的图象大致为
A．[image: ]						B．[image: ]	
C．[image: ]						D．[image: ]
11．如图，已知在平行四边形ABCD中，E为边CD上一点，连接AE、BE、BD，且AE、BD交于点F，若S△DEF∶S△ABF=4∶25，则DE∶EC=
[image: ]
A．2∶3				B．2∶5				C．3∶5				D．3∶2
12．关于x的一元二次方程kx2+3x–1=0有实数根，则k的取值范围是




A．k≤–			B．k≤–且k≠0		C．k≥–			D．k≥–且k≠0

13．如图，在△ABC中，点D、E分别在AB、AC上，DE∥BC．若AD=6，DB=3，则的值为
[image: ]



A．				B．				C．				D．2
14．如图，⊙O的半径为1，A、B、C是圆周上的三点，∠BAC=36°，则劣弧BC的长是
[image: ]




A．				B．				C．				D．
15．对于一组统计数据：3，3，6，3，5，下列说法中错误的是
A．中位数是6		B．众数是3			C．平均数是4		D．方差是1.6

16．把一块直尺与一块三角板如图放置，若sin∠1=，则∠2的度数为
[image: ]
A．120°				B．135°				C．145°				D．150°
第Ⅱ卷
二、填空题（本大题有3个小题，共10分．17~18小题各3分；19小题有2个空，每空2分．）

17．已知A（x1，y1），B（x2，y2）是反比例函数y=–图象上的两点，且x1>x2>0，则y1__________y2（填“>”或“<”）．
18．如图，在平面直角坐标系中，直线OA过点（2，1），则tanα的值是__________．
[image: ]
19．如图，已知∠APB=30°，OP=3 cm，⊙O的半径为1 cm，若圆心O沿着BP的方向在直线BP上移动．
（1）当圆心O向左移动的距离为1 cm时，则⊙O与直线PA的位置关系是__________．
（2）若圆心O向左移的动距离是d，当⊙O与直线PA相交时，则d的取值范围是__________．
[image: ]
三、解答题（本大题共7小题，共68分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

20．（本小题满分8分）（1）解方程：（x–5）2=16；（2）计算：sin45°．
21．（本小题满分9分）如图，在△ABC中，AC=4，D为BC边上的一点，CD=2，且△ADC与△ABD的面积比为1∶3．
（1）求证：△ADC∽△BAC；
（2）当AB=8时，求AD的长度．
[image: ]

22．（本小题满分9分）如图，已知反比例函数y=的图象经过点A（4，m），AB⊥x轴，且△AOB的面积为2．
（1）求k和m的值；

（2）若点C（x，y）也在反比例函数y=的图象上，当–3≤x≤–1时，求函数值y的取值范围．
[image: ]
23．（本小题满分9分）某商场为了吸引顾客，设置了两种促销方式．一种方式是：让顾客通过摸球获得购物券．在一个不透明的盒子中放有20个除颜色外其余均相同的小球，其中有2个红球、3个绿球、5个黄球，其余是白球，规定顾客每购买100元的商品，就能获得一次摸球的机会，从盒子里摸出一个小球，如果摸到红球、绿球、黄球，那么顾客就可以分别获得100元、50元、20元购物券，凭购物券可以在该商场继续购物；如果摸到白球，那么就不能获得购物券．另一种方式是：不摸球，顾客每购买100元的商品，可直接获得25元购物券．
（1）顾客摸到白球的概率是多少？
（2）通过计算说明选择哪种方式更合算？
24．（本小题满分10分）如图，已知A、B、C为⊙O上的点，PC过O点，交⊙O于D点，PD=OD，若OB⊥AC于E点．
（1）判断A是否是PB的中点，并说明理由；
（2）若⊙O半径为8，试求BC的长．
[image: ]
25．（本小题满分11分）如图，AB是⊙O直径，OD⊥弦BC于点F，且交⊙O于点E，且∠AEC=∠ODB．
（1）判断直线BD和⊙O的位置关系，并给出证明；

（2）当tan∠AEC=，BC=8时，求OD的长．
[image: ]


26．（本小题满分12分）阅读下面材料：如图1，在平面直角坐标系xOy中，直线y1=ax+b与双曲线y2=交于A（1，3）和B（–3，–1）两点，观察图象可知：①当x=–3或1时，y1=y2；②当–3<x<0或x>1时，y1>y2；即通过观察函数的图象，可以得到不等式ax+b>的解集．
有这样一个问题：求不等式x3+4x2–x–4>0的解集．
艾斯柯同学类比以上知识的研究方法，用函数与方程的思想对不等式的解法进行了探究，请将他下面的（2）（3）（4）补充完整：


（1）当x=0时，原不等式不成立：当x>0时，原不等式可以转化为x2+4x–1>；当x<0时，原不等式可以转化为x2+4x–1<．
（2）构造函数，画出图象

设y3=x2+4x–1，y4=在同一坐标系中分别画出这两个函数的图象．

双曲线y4=如图2所示，请在此坐标系中直接画出抛物线y3=x2+4x–1（可不列表）；
（3）利用图象，确定交点横坐标
观察所画两个函数的图象，猜想并通过代入函数解析式验证可知：满足y3=y4的所有x的值为__________．
（4）借助图象，写出解集
结合（1）的讨论结果，观察两个函数的图象可知：不等式x3+4x2–x–4>0的解集为__________．
[image: ]
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